
v1.10 

DuoSol   

talajra telep²thetŖ napelem tart·szerkezet 

telep²t®si ¼tmutat· 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KitŤz®si vide· 

 

 

 

Talajcsavar telep²t®si vide· 

 

 

 

Szerkezet szerel®si vide·   



- 2 - 
 

Tisztelt V§s§rl·! 

Kºszºnj¿k, hogy napelemes rendszer®hez az §ltalunk fejlesztett ®s gy§rtott tart·szerkezetet 

v§lasztotta. Rem®lj¿k, hogy mind a telep²t®s, mind a haszn§lat sor§n a tart·szerkezet elnyeri 

tetsz®s®t. B§rmilyen probl®ma eset®n k®rj¿k vegye fel a kapcsolatot vel¿nk a +36 25  508  409  

telefonsz§mon vagy az ertekesites@hungarospan.hu e-mail c²men. 

MŤszaki param®terek: 

Kialak²t§s: Hideg alak²t§s¼ egys®ges ®p²tŖelemek csavarkºt®ssekkel szerelve 

AnyagminŖs®g:  HX300LAD ac®llemez 275 g/m2 t¿zihorgany vastags§ggal + TOC bevonat 

Stabilit§s: sz®l: MSZ EN 1991-1-4:2011, h·: MSZ EN 1991-1-3:2016 

Tervezett ®lettartam: 25 ®v 

Lehorgonyz§s: talajcsavar, talajszeg vagy ac®lcºlºp 

Napelem elrendez®s: f¿ggŖleges k®tsoros vagy v²zszintes 3 ®s 4 soros 

Napelem m®retek: A t²pus¼ fŖtart·: max.1 850 mm , B t²pus¼ fŖtart·: max.2 250 mm  

MinŖs®g biztos²t§s: Tan¼s²tott ¦zemi Gy§rt§skºzi EllenŖrz®si Rendszer EXC2 szerint 

Csomagol§s: tºbb r®szbŖl §ll· egys®gcsomagok 

Gy§rt·: DAV M®rnºki Kft ï 2459 R§calm§s (Magyarorsz§g) 

 

Munkav®delem ®s biztons§gtechnika: 

Az alapanyagk®nt haszn§lt v®kony ac®llemez elemek gy§rt§sa sor§n a lemez sz®leken ®les 

sorja maradhat, amely a k®z elv§g§s§t, s®r¿l®s®t okozhatja. Minden esetben viseljen 

v§g§sbiztos v®dŖkesztyŤt! 

 

Szersz§mok: 

 

 

 

 

       

13 /15 mm                                                                                    13/15/16/18 mm  

Lehorgonyz§s: 

A napelem tart·szerkezetet a szabv§nyos meteorol·giai hat§sok elvisel®s®re m®retezt¿k. A 

tart·szerkezet a sz§m²tott terhek elvisel®s®re csak abban az esetben k®pes, ha a talajhoz az elŖ²r§sok 

szerint van lehorgonyozva. A lehorgonyz§si erŖk a keret§ll§sok h§ts· horgony§n§l 1,5 tonn§t is 

meghaladhatj§k, ²gy k¿lºnºsen fontos a horgony szerkezetek (talajcsavar, ac®lcºlºp vagy talajszeg) 

gondos telep²t®se. A telep²t®sre kijelºlt hely terepviszonyait ¼gy kell megv§lasztani vagy rendezni, 

hogy egyik lehorgonyz· elem ki§ll§sa sem haladhatja meg a 55 cm -t!  Ne ker¿lje el figyelm®t, hogy 

a gy§rt· minden szerkezet t²pusn§l megadja a maxim§lis fŖtart· t§vols§got (1.§bra X1 m®ret) ®s 

az elsŖ ®s a h§ts· horgonysor kºzºtti raszter t§vols§got (1. §bra Y1 m®ret).  

Figyelem: a  lehorgonyz§s stabilit§s§nak biztos²t§sa a telep²t®st v®gzŖ feladata ®s 
felelŖss®ge! A gy§rt· nem v§llal felelŖss®get a hib§s horgonyz§sb·l ad·d· 
tºnkremenetel®rt ®s k§rok®rt. 

 

mailto:ertekesites@hungarospan.hu


- 3 - 
 

A lehorgonyz· elemeket az 1. §bra szerinti kitŤz®si seg®dlet szerint kell telep²teni, figyelve a 

megadott m®rettŤr®sek ®s rºgz²tett m®retek betart§s§ra. A lehorgonyz§si pontok kitŤz®s®nek 

pontoss§ga miatt aj§nlott a kieg®sz²tŖk®nt kaphat· kitŤzŖ eszkºz (EEP10-110841) haszn§lata. A 

pontok kitŤz®se ut§n az §tl·s m®retek ellenŖrz®se aj§nlott! Az ac®lcºlºpºs lehorgonyz§si m·d csak 

speci§lis erŖg®ppel kivitelezhetŖ ez®rt a kisebb szerkezetek telep²t®s®re a talajcsavart vagy a 

talajszeges megold§st aj§nljuk. A talajcsavarokat elektromos meghajt§s¼ behajt· g®ppel vagy n®h§ny 

talajcsavar eset®n elŖf¼r§ssal ®s a kieg®sz²tŖk®nt kaphat· k®zi lehajt· lehajt·val (EEP10-110831) 

tudjuk telep²teni. A lehorgonyz· elemek magass§gi be§ll²t§s§hoz szintezŖ mŤszer (optikai vagy 

l®zeres) illetve kisebb telep²t®sekn®l (max.4-6 pont)  legal§bb 3,5 m hossz¼ egyenes profil ®s v²zm®rt®k 

haszn§lata aj§nlott. 

Tºbb DuoSol tart·szerkezet egym§s mºg® tºrt®nŖ telep²t®se eset®n az egyes Ăasztalokò kºzºtti 

t§vols§got a 10. §bra szerinti m®retek betart§s§val ®rdemes meghat§rozni. 

A tart·szerkezet szerel®se: 

A lehorgonyz§s gondos kivitelez®se, be§ll²t§sa ®s a m®retek ellenŖrz®se ut§n a tart·szerkezet 

szerel®se kºvetkezik.  

1. A szerel®st az EEP10-11620 jelŤ UNI csatlakoz·val kell kezdeni, amelyeket egy zsin·r ment®n 

egys²kba sz¿ks®ges §ll²tani. A lehorgonyz§si pontokon az UNI csatlakoz·k v²zszintes 

®rtelemben §ll²that·k. A fŖtart· keretek szerel®se a tov§bbiakban a 2. §bra szerint tºrt®nik.  

2. A k®t sz®lsŖ mezŖben a hosszmerev²tŖk ºsszerak§sa ®s be§ll²t§sa ut§n a 3. §bra szerint a 

keret§ll§sokat v²zm®rt®kkel f¿ggŖlegesbe kell §ll²tani 

3. Sz¿ks®ges szelemen hosszak sz§m²t§sa: Lmin=(M sz x Q) + (M sz-1) x 20 mm + 150 mm  
Ahol:  Msz= a haszn§lni k²v§nt napelemek sz®less®ge (mm) 

Q  = az egy sorban be®p²tett napelemek sz§ma (db) 

A minim§lis szelemen hosszak meghat§roz§s§ra az®rt van sz¿ks®g, mert a z EEP10-110640 
jelŤ told·/hosszab²t· elemmel nºvelhetj¿k a fix szelemenek hossz§t a sz¿ks®ges m®rt®kre. A    
4. §br§n l§that·, hogy a szelemenek kºzºtt 100 mm-t, a szelemen sorok v®g®n pedig 
maximum 2x350 mm-t tudunk hosszabb²tani.

4. Az elsŖ keret§ll§st·l indulva szerelhetŖ fel az als· szelemensor ¼gy, hogy a szelemensor k®t 

v®g®nek ki§ll§sa az elsŖ ®s az utols· fŖtart· tengelyvonal§t·l azonos legyen. A szelemeneket 

fŖtart·nk®nt az EEP10-110610 ®s EEP10-110611 jelŤ szelemen bakkal ®s 2-2 db M8 csavarral 

rºgz²tj¿k a 4. §bra szerint. 

V²zszintes modultelep²t®s eset®n a szelemenek felsŖ s²kj§ra seg®dtart·kat kell felszerelni az 

EEP10-110660 jelŤ seg®dtart· klipsz ®s 2-2 db M8-as csavar seg²ts®g®vel a 6. §br§n l§that·ak 

szerint. 

5. Az ºsszeszerelt szerkezeten ¼jra ellenŖrizz¿k ®s be§ll²tjuk a fŖ tart·keretek f¿ggŖlegess®g®t ®s 

a szelemensorok egyenes vonal§t. Ezek ut§n az ºsszes kºtŖelemet k®szre h¼zzuk. 

6. A be§ll²tott ®s k®szre h¼zott tart·szerkezetre a napelem panelek szerel®s®t az als· sor k®t 

sz®l®re felrakott ®s magass§gilag be§ll²tott kezdŖ panelekkel ind²tjuk. A kezdŖ panelek als· 

®leire h¼zott zsin·r megadja az als· sor egyenes vonal§t, amelyhez a kºzbensŖ paneleket 

illesztj¿k. A napelemek rºgz²t®se az EEP10-110650 jelŤ UNI klipsszel tºrt®nik az 5. §bra szerint 

(v²zszintes modultelep²t®s eset®n a 6. §bra szerint kell elj§rni.). A sz®leken a panel 

magass§gnak megfelelŖ NAP01-000004 vagy NAP01-000005 jelŤ leszor²t·val, M8x35 BKNY 

csavar seg²ts®g®vel. A kºztes mezŖkben a NAP01-000002 kºztes leszor²t· haszn§land·. 

7. A kieg®sz²tŖ berendez®sek, szerkezetek (inverter, villamos kapcsol·szekr®ny stb.) rºgz²t®s®nek 

c®lj§b·l a keret t§maszok oldals· s²kj§ra opcion§lisan felszerelhetŖ szerelŖlemezek telep²t®s®t 

a 7. §bra szerint kell elv®gezni.  

 



- 4 - 
 

 

 

 

8. A teljes szerkezet ºsszeszerel®se ®s a napelem modulok felszerel®se ut§n az ºsszes 

csavarkºt®s feszess®g®t ellenŖrizz¿k egy nyomat®kkulcs seg²ts®g®vel. 

 

Sz¿ks®ges megh¼z§si nyomat®kok: 

 

¶ szerkezeti elemek eset®n: M8 csavar - 21 Nm 

 M10 csavar - 33 Nm 

 M12 csavar - 49 Nm 

¶ napelem leszor²t· elemek eset®n: M8 csavar - 8 ï 9 Nm 
 

9. A DuoSol talajra telep²thetŖ napelem tart·szerkezethez opcion§lisan kaphat· szerel®st seg²tŖ 

eszkºzºk: 

- EEP10-110831 K®zi talajcsavar lehajt· szett (8. §bra) 

- EEP10-110841 KitŤzŖ szett (9. §bra) 

- EEP10-110832 Talajszeg kulcs (9.1 §bra) 



- 5 - 
 

 

ALKATR£SZ JEGYZ£K 
FŖtart· A FŖtart· B Seg®dtart· A Seg®dtart· B 

EEP10-110101 EEP10-110111 EEP10-110121 EEP10-110122 
Seg®dtart· C T§masz 25 fok A T§masz 30 fok A T§masz 35 fok A 

EEP10-110200 EEP10-110201 EEP10-110202 EEP10-110203 
T§masz 25-30-35 fok B T§masz told· B   

EEP10-110210 EEP10-110211 EEP10-110230  
Hosszmerev²tŖ 1 Hosszmerev²tŖ 2   

EEP10-110411 EEP10-110412   
Szelemen H600 Szelemen H500 Szelemen H400 Szelemen H300 

EEP10-110511 EEP10-110512 EEP10-110513 EEP10-110514 
Szelemen bak J 11051x 
szelemenhez 

Szelemen bak B 11051x 
szelemenhez 

UNI csatlakoz· 1 UNI csatlakoz· 2 

EEP10-110610 EEP10-110611 EEP10-110620 EEP10-110621 



- 6 - 
 

 

  

Cºlºpfej U120 Szelemen told· 11051x 
szelemenhez 

UNI rºgz²tŖ klipsz 11051x 
szelemenhez 

UNI Seg®dtart· B klipsz 11051x 
szelemenhez 

EEP10-110630 EEP10-110640 EEP10-110650 EEP10-110651 
Seg®dtar· klipsz 11051x 
szelemenhez 

   

EEP10-110660    
C15 cºlºp C20 cºlºp C25 cºlºp WN76-1600-T3 talajcsavar 

EEP10-110711 EEP10-110712 EEP10-110713 NAP01-000003 
WN76-610-T3 talajcsavar Talajszeg t¿ske Talajszeg anya  

NAP01-000010 EEP10-110722 EEP10-110724  
SzerelŖlemez 1 SzerelŖlemez 2   

EEP10-110821 EEP10-110822 
  



- 7 - 
 

 

  

Peremes csavar M8x16 DIN6921 Peremes csavar M10x20 DIN6921 Peremes csavar M12x25 DIN6921  

KOT07-000016 KOT07-000019 KOT07-000017  
Peremes anya M8 DIN6923 Peremes anya M10 DIN6923 Peremes anya M12 DIN6923  

KOT04-000009 KOT04-000010 KOT04-000011  
M8x35 M8x50   

NAP01-000001 NAP01-000006   
UP-K modulklipsz Sor lez§r· modulklipsz 30 mm Sor lez§r· modulklipsz 35 mm Sor lez§r· modulklipsz 40 mm 

NAP01-000002 NAP01-000008 NAP01-000004 NAP-000005 



- 8 - 
 

1.  §bra ï kitŤz®s, lehorgonyz§s 

 

  



- 9 - 
 

2.1  §bra ï keret§ll§s szerel®s 

 

  



- 10 - 
 

2.2  §bra ï talajszeg kioszt§s ®s telep²t®s 

 

  



- 11 - 
 

3.  §bra ï keret§ll§s rºgz²t®s ®s hosszmerev²t®s 

 

  



- 12 - 
 

4.  §bra ï szelemenez®s 

 

  


